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TÜRK EĞİTİM VAKFI 
ÜSTÜN BAŞARI SANAT BURSU DUYURUSU
Türk Eğitim Vakfı, geleceğin liderlerini desteklemek amacıyla Üstün Başarı Sanat Bursu vermektedir. Her yıl bir veya iki öğrenciye de Üstün Başarı Sanat Bursu verilmektedir. Üstün Başarı Bursiyerlerinin her birine 2016-2017 öğretim yılında aylık 1.120 TL burs ödemesi yapılacaktır.
Üstün Başarı Sanat Bursu için Piyano, Arp, Gitar, Yaylı Çalgılar, Üflemeli ve Vurmalı Çalgılar, Plastik Sanatlar ve Türk Sanat Müziği  Ana Bilim Dallarından 2. sınıfa geçmiş öğrenciler aday olabilecektir. Aday gösterilecek öğrencilerin genel not ortalamasının en az 3,20 (100 üzerinden not verilen üniversitelerde en az 80) olması gerekmektedir. Öğretim kurumlarınca aday gösterilen öğrenciler TEV Genel Müdürlüğünce ön elemeye tabi tutulacak ve şartları sağlayan adaylar konusunda uzman öğretim üyelerinden oluşan jüri tarafından değerlendirilmek üzere İstanbul veya belirlenen il merkezlerine davet edilecektir. 
Bu şartları taşıyan öğrencilerden bursa başvurmak isteyenlerin www.tev.org.tr internet adresimizden 1-30 Eylül 2016 tarihleri arasında TEV Üstün Başarı Sanat Bursu formunu doldurmaları ve üniversitelerinin burslarla ilgili birimine teslim etmeleri gerekmektedir. Şartları sağlayan aday öğrencilerin başvuru formları ve ek belgelerinin en az üç öğretim üyesince imzalanmış bir tutanak ekinde Konservatuvar Müdürlüğünce en geç 15 Ekim 2016 tarihine kadar TEV Genel Müdürlüğüne gönderilmesi gerekmektedir.  

TÜRK EĞİTİM VAKFI
www.tev.org.tr 

0212-444 0 838

